

ООО СК «Сбербанк страхование» в марте 2018 года завершило процедуру урегулирования убытков в рамках ипотечного страхования по всем заявлениям, поступившим от собственников аварийного жилого дома в Новом Уренгое. Первые выплаты компания начала производить в январе, после получения всех необходимых документов от страхователей. Всего за период с января по март 2018 года выплачено свыше 38,5 млн руб. страхового возмещения по 17 заявлениям. Самая крупная выплата составила более 3,1 млн руб.

Новостройка, расположенная по адресу г. Новый Уренгой, ул. Крайняя, д. 5, была сдана в эксплуатацию в 2016 году. Однако практически сразу же после заселения на стенах дома начали образовываться огромные трещины, двери вываливались из дверных проемов, в квартирах обваливались части стен и потолков. Жители стали обращаться в различные инстанции для признания дома аварийным. В ноябре 2017 года распоряжением Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа дом был признан аварийным и подлежащим реконструкции. Основанием для принятия такого решения послужило заключение межведомственной комиссии, составленное на основании технического заключения.

СК «Сбербанк страхование» сработала четко и слаженно. Как только в компанию поступила информация о том, что дом в Новом Уренгое признан аварийным, оперативно был подготовлен реестр лиц, застраховавших квартиры в этом доме. Жильцов проконсультировали по документам, которые необходимо предоставить в страховую компанию. Сотрудники страховщика находились постоянно на связи с клиентами и делали все необходимое, чтобы решения по данному страховому случаю были приняты в кратчайшие сроки.

«Это одна из самых крупных выплат, произведенных компанией за ее трехлетнюю историю. Сотрудники продемонстрировали высокий профессионализм по урегулированию убытков: в достаточно короткие сроки начали производить выплаты и погасили ипотечный кредит 17 семьям, которые приобрели жилье в некачественно построенном доме», — говорит Василий Александров, Операционный директор ООО СК «Сбербанк страхование».

Источник: Википедия страхования, 28.03.2018